
królestw i krajów w Eadzie państwa reprezentowanych

Część I. — Wydań? rozesłana dnia 1 stycznia 1881.

1 .
Ustawa z dala 27 grudnia 1880,

o rozciągnięciu przepisów ustaw y z dnia 21 m aja 1873 (Dz.u.p. Nr. 87), tyczącej się ulg w opła­
tach stęplowych i bezpośrednich dla spółek zarobkowych i gospodarczych, na zasadzie ustawy 
z dnia & kw ietnia 1873 (Dz. u. p. Nr. 70) utworzonych, na inne spółki zarobkowe i gospodarcze.

Za zgodą obu Izb llady  państwa postanowiłem i stanowię co następuje:

§. 1.

Przepisy ustawy z dnia 21 maja 1873 (Dz. u. p. Nr. 87), tyczącej się ulg 
w opłatach stęplowych i bezpośrednich dla spółek zarobkowych i gospodarczych, 
na zasadzie ustawy z dnia 9 kwietnia 1873 (Dz. u. p. N r. 70) utworzonych, sto­
sowane byó mają do tych spółek zarobkowych i gospodarczych, tudzież kas za­
liczkowych, które są wzmiankowane w §fie 1 ustawy z dnia 27 grudnia 1880, 
tyczącej się zmian w stosowaniu usiaw i przepisów o podatku zarobkowym i do 
chodowym do spółek zarobkowych i gospodarczych, tudzież do kas zaliczkowych.

§. 2.
Począwszy od 1 s ty czn a  1880 spółki i kasy zaliczkowe, w §. 1 wzmianko- 

ne, nie podlegają równoważnikowi należytości od m ajątku ruchomego a podle­
gają równoważmkowi należytos'ci od m ajątku nieruchomego w wymiarze 1 ‘/2 od 
sta wartości razem z dodatkiem.

§. 3.
Ustawa niniejsza nabywa mocy obowiązującej od dnia ogłoszenia.
Wykonanie ustawy niniejszej porucza się Ministrowi skarbu.

Wiedeń, dnia 27 grudnia 1880.

Franciszek Józef r. w.
Taatfe r. w. Dunajewski r. w.

(Polnlsoh.) I




